

**MANUEL DE MICROSCOPIE**  
**CORRIGENDUM**

- p. 9, note de bas de page, fin de 2<sup>ème</sup> ligne : « était » remplace « é tait »
- p. 10, milieu de la 6<sup>ème</sup> ligne du §4 : « Ils peuvent » remplace « Ils p euvent »
- p. 17, §2, dernier mot de l'avant dernière ligne : « Entre » remplace « Entr e »
- p. 26, lire : « d'utiliser un morceau de matériau opaque (carton noir), de **3x7 cm** au départ, .... »
- p. 36, lire : « 0,17 (mm) est l'épaisseur recommandée pour la lame couvre objet...»
- p. 40 : Nettoyage des oculaires, 4<sup>ème</sup> ligne : « d'éther » remplace « d'éthe r »
- p. 185, lire dans la légende de la photo de droite : « *Russula **brunneoviolacea*** »